



更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

数据掘金

大盘延续反弹行情,权重指标股中国石化的拉升对市场人气有所激发。数字电视概念、煤化工板块成为盘中主流热点,而地产股也有上佳表现。

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 收盘价, 连续上涨天数, 连续涨幅(%)

继续上涨股提示地产、化工等品种表现活跃。

部分成交量增加个股一览

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 5日换手率(%)

成交量突增股除股改相关个股外,定向增发和人民币升值等题材股也有资金流入。

部分主动建仓个股一览

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 主动建仓(万股)

从盘面看,科技板块总体活跃,特别以清华同方为代表的数字电视、网络传媒更加走强。

部分远离当日成本个股一览

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 涨跌幅(%)

G股依然是市场活跃重点。

部分光天个股一览

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 收盘价(元), 涨幅(%)

房地产板块走势强劲。

热门股 CT

南京港 受益于中石化大整合

在今年的股改行情中,我们看到以中石化为首的行业整合行情渐成市场共识。二级市场上石化炼化、上海石化、中国凤凰等与石化大整合相关的个股股价都已经翻番。

南京港是我国内河最大的从事原油、成品油、液体化工产品装卸、储存服务的港口企业之一,其中原油业务为公司的主要收入及利润来源。

中转债港口运输企业。该公司收入中有75%以上来源于中石化相关下属公司,中石化目前通过南京港中转的管道原油业务,是将鲁宁管线输送过来的原油,通过公司码头装卸至驳船,然后由驳船将原油由南京转运至长江中上游的各大石化企业。

同样受制于南京港,两者相辅相成,中石化的大整合必将为公司带来新的发展机遇。公司港口区位优势明显。受南京长江大桥通航净空高度的限制,南京港成为万吨级海轮进入长江后能靠泊的最远的港口,使公司具备比其他竞争港口更优越的集疏运条件。

新增一次储存能力11万立方米;新增一次储存能力5万吨,储量为34万吨/年,每年将为公司新增巨额利润。2005年报表披露,公司累计完成装卸自然吨总量2405.98万吨,比上一年同期增加了251万吨,增幅11.65%,并取得每股收益高达0.392元,公司未来发展前景看好。

G泰豪 “民转军”的领跑者

国防军工已成为当前最重要的主题投资之一。不过,随着行情的不断深入,这个主题投资价值催化剂已不局限概念本身,而是开始与其他题材相结合,如注资或整体上市等。

此外,与国防军工“军民转民”相关联的另一个重要潜力领域就是,服务于国防军工、获得大量军方订单的“民转军”也开始显现新的动力。

由于进入军品市场的门槛很高,进入军品市场的产品基本上就是“高技术含量”的代名词,这也是支持这类公司给予更高

溢价的重要理由。G泰豪正是一家拥有大量服务于军工的企业与产品的公司。旗下的“泰豪三波电机”主要生产军用移动电源,为国内最大军用电站生产企业,创造了行业内唯一荣获国家发明奖的产品。

进入同行业前三名。此外,年初已经和长春市国资委组建了“长春泰豪”,主要生产雷达和其他电子对抗产品。

合同。从年报数据看,2005年仅两家军工企业的主营业务收入贡献为35%,净利润贡献达62%,而且未来数年军品业务将步入持续快速增长时期,加速成长的增长长期已经出现。

该股自2002年上市后经历两大波大幅调整后,在5元附近形成历史大底,今年四月底启动构成V形上攻,特别是已突破了2004年的反弹高点,转势特征非常明显,市场平均换手成本上移至8.5元附近,经过近期震荡使短期获利盘得到有效化解,有望再上台阶。

今日关注

G广药 老牌医药蓝筹反转拉升

G广药(600332)是我国最大的中成药制造商,通过多年的内部资源整合、强化管理,目前已经建立了较为完善的品牌运作模式和管理体制。

作为我国最大的中成药制造商,公司拥有着深厚的企业文化底蕴和市场品牌优势,40个国家二级中药保护品种。

2005年公司销售收入人民币1000万元以上的产品达36个,其中年销售收入人民币1亿元以上的品种有消渴丸、华佗再造丸、夏桑菊与王老吉广

东凉茶系列4个,年销售收入人民币达3000万元至1亿元的产品有17个,年销售收入人民币1000万元~3000万元的产品有15个。

二级市场,该股业绩一直保持稳定增长态势,受到众多机构投资者青睐,其前十大流通股股东为青一色的机构投资者。技术上来看,该股中期图形稳步上扬,短线随大势小幅调整到位,后市反攻行情即将展开,可重点关注。

显其价值。G广药是全国四大医药贸易商之一,与华南地区两千多家医院、一千多家零售药店和一万多家批发分销商建立了长期的业务合作关系,代理经营西药、中药和医疗器械等一万多种产品,其中独家代理国外名牌产品达一百多种。

二级市场上,该股业绩一直保持稳定增长态势,受到众多机构投资者青睐,其前十大流通股股东为青一色的机构投资者。技术上来看,该股中期图形稳步上扬,短线随大势小幅调整到位,后市反攻行情即将展开,可重点关注。

三剑客

G中化 受益于油价暴涨 有望飙升

□广州博信 周建新

G中化(600500)与阿联酋合作开发的阿联酋乌姆盖夫海上气田,其天然气储量超过3000亿立方米,资产价值超过1654亿元人民币,而中化集团拥有100%的权益。

采储量1.04亿桶油当量。国际原油价格创纪录地大幅飙升,将使公司的能源资产爆炸性升值,其跳跃式的增长机遇值得期待。

Table with columns: 推荐者, 昨日, 累计

G鄂三环 装备制造龙头 短线突破在即

□渤海投资 周延

G鄂三环(000883)是湖北装备制造业龙头,在装备制造领域具有两大优势:

一是专用汽车,尤其是重型货车在西部市场占有率非常高。其二是机床开发能力极强,2005年开发的新产品数较2004年有较大

幅度增加。该股目前股价仅3元,市净率仅1倍,周一强劲放量走高,短线突破在即,后市有望继续大幅上攻。

G风帆 两连阳快速收复失地

□武汉新兰德 朱江东

G风帆(600482)是国内目前实力最强、规模最大、市场占有率最高的

启用了铅酸蓄电池生产企业。在做大做强主业的同时,公司还致力于锂电池和太阳能电池等绿色能源的开发,这使公司具

备了新能源概念。技术上看,该股在深幅洗盘后,用两连阳迅速收复失地,后市有望再度展开飙升行情。

二十大机构荐黑马

G金牛 替代能源第一股 反弹空间大 G金牛(000937)2005年0.68元的每股收益,目前股价不到6元,该股理论上具有100%的上涨空间。

汇正财经 招行 CMP1 最具爆发力的低价权证 招行 CMP1(580997)上周四换手率为83%,上周五换手率高达170%,大资金运作迹象极为明显。

科德投资 G天鹅 长江证券大股东 将破净反攻 G天鹅(000687)是国内著名的饲料生产企业,同时持有当地的第一家上市公司G天成80%的股份。

金通证券 浙江利捷 温红 温红放量拉出中阳 G正虹(000702)是国内著名的饲料生产企业,市场占有率接近10%,被认定为农业产业化国家重点龙头企业。

第一证券 中航村证券 华菱 JTP1 权证瑰宝 投资首选 华菱 JTP1(038003)目前1.20元左右的价格位于前期整理平台下方,主力资金深套其中。

金美林投资 G神马 军工“神马”媲美“洪都” G神马(600810)近期走势明显强于同期大盘,量能的温和放大显示正有资金加速进入该股。

远东盟兴 G康裕 业绩持续增长 规模不断扩张 G康裕(000739)在去年全年每股收益增长22.8%的基础上,一季度净利润同比增长32.79%。

广州运财行 G宝钢 量能萎缩迎来“升机” G宝钢(600307)短线严重超跌,而量能的持续萎缩显示做空动能明显不足。

越声理财 G天房 有望大幅扬升 G天房(600322)在天津地区拥有大量多处地产开发项目,而且公司所处的环渤海区域和滨海新区都属于国家“十一五”期间重点发展的地区。

G新赛 反弹空间进一步打开 G新赛(600540)已成为一个国家级的大型优质种子和优质棉花产业化重点龙头企业,资产优良明显。

湘财证券 G宏源 尾盘出现大单扫盘迹象 G宏源(000562)有望成为背景以及实力显赫的中国建投证券类资产整合的平台。

安徽新兴 G金果 突破 展开发地反攻 G金果(000722)持有湖南电子信息产业集团77.02%的股权,该集团2006年的预测净利润为7207万元。

国泰君安 G安彩 反转信号强烈 G安彩(600207)每股净资产高达4.78元,而目前股价仅仅3元左右。

国泰君安 G界龙 调整充分 酝酿上攻 G界龙(600836)为小盘上海本地重组股,目前流通股为6985万股,总股本也仅为1.452亿股。

杭州新希望 G宏源 尾盘出现大单扫盘迹象 G宏源(000562)有望成为背景以及实力显赫的中国建投证券类资产整合的平台。

齐鲁证券 G安彩 反转信号强烈 G安彩(600207)每股净资产高达4.78元,而目前股价仅仅3元左右。

大通证券 G界龙 调整充分 酝酿上攻 G界龙(600836)为小盘上海本地重组股,目前流通股为6985万股,总股本也仅为1.452亿股。

注:本栏以机构上周五所荐个股当天涨幅排名,排名前两家机构加一星;而所荐个股当天最高价未超过前一收盘价,则减一星。起步都为三星。